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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 11 DE SETEMBRO DE 2017, ÀS 20h00min.  

 

ATA da trigésima sessão ordinária da Câmara Municip al de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos onze dias do mês de  setembro 

de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara Municip al de 

Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos segu intes 

vereadores: CARLOS HENRIQUE ANDRADE, JANAINA BARBOS A DA SILVA, 

LEANDRO BEZERRA DA SILVA, MARCELO COELHO DA SILVA, OSMAR DE 

OLIVEIRA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, RENAN SANTOS PON TES, RUDNEI 

MAGNO VRECH e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. Abertos o s trabalhos 

pelo senhor Presidente e após verificar-se haver qu orum para a 

realização da presente sessão, foi submetida ao Ple nário a Ata 

da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimi dade, na 

sequência foi declarado aberto o Período de EXPEDIE NTE: 

PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finan ças, 

Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à  aprovação 

dos Projetos de Leis nº s 50, 53 e 54/2017, do Projeto de 

Emenda a Lei Orgânica nº 02/2017, da Indicação nº 5 0, 51 e 

52/2017. Pareceres da Comissão de Viação e Obras Pú blicas 

favoráveis a aprovação das Indicações nº s 50 e 52/2017 e do 

Projeto de Lei nº 53/2017. PARECERES da Comissão de  Educação, 

Saúde, Saneamento e Assistência Social, favoráveis a aprovação 

do Projeto de Lei nº 54/2017 e da Indicação nº 51/2 017. 

DEMONSTRATIVO de repasse e despesa da Câmara Munici pal de 

Porecatu, relativo ao mês de agosto de 2017. OFÍCIO  Nº 

1437/17-OPD-GP, do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, 

referente ao Acórdão de Parecer Prévio referentes a s contas do 

Poder Executivo Municipal de Porecatu do exercício financeiro 
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do ano de 2015. OFÍCIO Nº 173/17, do Executivo Muni cipal, 

encaminhando as Leis Municipais nº s 1.773 e 1.774, 

sancionadas. OFÍCIO Nº 170/17, do Executivo Municip al, em 

atenção ao Ofício nº 147/2017-EXP.EXC., desta Câmar a 

Municipal, sugerindo o dia 11 de setembro, as 19:00  horas, 

para reunião sobre os interesses da Banda Municipal  santa 

Cecília. OFÍCIO Nº 171/17, do Executivo Municipal, em atenção 

ao Ofício nº 148/2017-EXP.EXC., desta Câmara Munici pal, 

informando que será estudado a viabilidade financei ra para 

instalação de placas de trânsito nos cruzamentos da s ruas e 

avenidas. OFÍCIO Nº 172/17, do Executivo Municipal,  em atenção 

ao Ofício nº 149/2017-EXP.EXC., desta Câmara Munici pal, 

informando que esta em andamento o projeto de subdi visão de 

parte da garagem municipal, com frente para aruá Pr esidente 

Castelo Branco, onde será instalado o abrigo para a nimais de 

rua. OFÍCIO Nº 174/17, do Executivo Municipal, em a tenção ao 

Ofício nº 150/2017-EXP.EXC., desta Câmara Municipal , em 

resposta as Indicações nº s 47, 48 e 49/2017. OFÍCIO Nº 175/17, 

do Executivo Municipal, informando o cancelamento d a reunião 

que aconteceria no dia 11 de setembro as 19 horas n a Câmara 

Municipal para tratar de assuntos de interesse da B anda 

Municipal Santa Cecília, conforme havia sido sugeri do no 

Ofício nº 170/2017 deste Executivo Municipal. CONVO CAÇÃO DE 

AUDIÊNCIA PÚBLICA feita pela Comissão de Legislação , Justiça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, pa ra processo 

de discussão e análise das propostas para o PPA par a o período 

de 2018/2021. REQUERIMENTO da Comissão de Redação, solicitando 

dispensa de remessa à mesma do Projeto de Resolução  nº 

02/2017, por apresentar redação compatível. LEITURA  DO PROJETO 

DE LEI Nº 56/2017, de autoria do vereador Renan Pon tes, que 

denomina ruas do Município de Porecatu. (Rua Pedro Celestino 
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Teixeira e Rua Francisca Xavier De Souza). Franca a  palavra, 

fez uso da mesma o vereador Wilson solicitando a in clusão do 

Projeto de Lei nº 53/2017, na Pauta da Ordem do Dia  da sessão 

de hoje, bem como, a quebra de interstício, justifi cando o 

pedido que, submetido ao Plenário foi aprovado por unanimidade 

de votos. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da  mesma e 

não havendo mais matéria para o presente período, f oi o mesmo 

encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LE I Nº 

53/2017, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, 

e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de L ei nº 53, 

submetido à primeira votação, sendo aprovado por un animidade 

de votos em todos os seus artigos, separadamente. R EQUERIMENTO 

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, solicitando a dispensa de r emessa à 

mesma do Projeto de Resolução nº 02/2017, de autori a do 

vereador Osmar de Oliveira, por apresentar redação compatível. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o 

Requerimento de Dispensa submetido à única votação,  sendo 

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE DECRE TO 

LEGISLATIVO Nº 03/2017, de autoria da Mesa Executiv a da Câmara 

Municipal de Porecatu. Franca a palavra, o vereador  Renan 

requereu questão de ordem, solicitando sua abstençã o na 

votação deste Projeto de Decreto Legislativo por mo tivo de 

foro íntimo, conforme estabelecido pelo artigo 232 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Porecatu. Deferido o 

pedido, foi novamente franqueada a palavra, e, ning uém fazendo 

uso da mesma, foi o Projeto de Decreto Legislativo nº 03, 

submetido à primeira votação, sendo aprovado por un animidade 

de votos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 51/2017,  de autoria 

do vereador Carlos Henrique Andrade. Franca a palav ra, e, 

ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 51, 

submetido à primeira votação, sendo aprovado por un animidade 
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de votos em todos os seus artigos, separadamente. C omo não há 

mais matérias para o presente Período, foi o mesmo encerrado e 

aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra,  fez uso da 

mesma o vereador Carlos, cumprimentando a todos. Re quereu o 

envio de ofício a Sanepar solicitando que apresente  o 

cronograma das obras correspondentes à substituição  da rede de 

água e esgoto na Vila Iguaçu, bem como a cópia do i nstrumento 

contratual vigente de concessão de serviços público s da 

exploração da rede de água e esgotos que está sendo  

justificada a substituição da rede de água e esgoto  na Vila 

Iguaçu, e, por fim, requereu que, até que tais info rmações 

sejam devidamente prestadas a este Poder Legislativ o, seja 

suspensa, imediatamente, a notificação feita aos mo radores, 

proprietários e residentes das casas da Vila Iguaçu  para que 

façam as adequações das suas redes particulares  (internas) de 

água e esgoto de modo a viabilizar a recepção da no va rede 

externa de água e esgoto que está sendo implantada pela 

Sanepar naquele bairro. Por fim, requereu o envio d e ofício ao 

senhor Aparecido Silva, vulgo “Pachola”, parabeniza ndo-o pelo 

trabalho desenvolvido junto a Secretaria de Educaçã o do 

Município de Porecatu. Franca a palavra, fez uso da  mesma o 

vereador Renan, cumprimentando a todos. Requereu o envio de 

ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que infor me a esta 

Câmara Municipal qual o valor repassado mensalmente , a título 

de subvenção municipal, para a entidade S.O.S (Serv iço de 

Obras Sociais de Porecatu) neste ano de 2017. Reque reu o envio 

de ofício ao Presidente da Associação de Estudantes  de 

Porecatu, solicitando que envie a esta Câmara Munic ipal a 

prestação de contas referente a utilização da subve nção 

pública recebida do Executivo Municipal de Porecatu  por essa 

Associação, especialmente com relação ao período em  que esta 
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atual diretoria assumiu a gestão da referida associ ação até a 

presente data. Franca a palavra, fez uso da mesma o  vereador 

Wilson, cumprimentando a todos. Comentou que nesta data, 

juntamente com a vereadora Janaina, participou de u ma 

audiência pública promovida pelo Executivo Municipa l de 

Porecatu, ocasião em que ficou definido que o empre sário 

Junior fará um loteamento residencial de seiscentos  e sessenta 

lotes próximo a entrada da cidade e ainda, fará a d oação de 

uma faixa de terras, as margens da PR-170, ao Munic ípio de 

Porecatu, para ser construído mais um parque indust rial. 

Requereu o envio de ofício ao Prefeito Municipal, s olicitando 

que utilize suas prerrogativas de chefe da administ ração 

pública municipal, para ofertar atrativos para que mais 

empresas instalem-se neste Município, proporcionand o geração 

de novas frentes de empregos e melhorando a qualida de de vida 

de nossa população. Por fim, parabenizou os vereado res por 

terem aprovado em primeira votação o Projeto de Lei  nº 

53/2017, o qual possibilitará a destinação de recur sos 

financeiros para realização de obra de recapeamento  asfáltico 

de diversas ruas de Porecatu. Franca a palavra, fez  uso da 

mesma o vereador Osmar, cumprimentando a todos. Esc lareceu que 

nesta data, às dezenove horas, havia uma reunião ag endada com 

o prefeito municipal para tratar sobre assuntos de interesse 

da Banda Municipal Santa Cecília, porém, o prefeito  enviou um 

ofício comunicando o cancelamento da referida reuni ão. Disse 

ainda que os integrantes da banda estão desanimados , pois não 

recebem qualquer benefício para manter as atividade s da banda 

municipal. Por fim, requereu o envio de ofício ao P refeito 

Municipal, solicitando que providencie o reagendame nto de nova 

data e horário para atender os vereadores desta Câm ara 

Municipal, objetivando tratar sobre a possibilidade  ou não de 
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ser feito o repasse mensal de subvenção para a Band a Municipal 

Santa Cecília, pois o auxílio financeiro prestado p or esta 

Administração Municipal é fundamental para a contin uidade das 

atividades da referida banda. Não havendo mais nada  a se 

tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta  ata que, 

lida e achada conforme, será devidamente aprovada e  assinada, 

sendo convocada outra, para o dia 18 de setembro de  2017, em 

horário e local de costume. Do que, para constar, e u, Waldenir 

Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislat ivo, a 

digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++++++++++++++ +++++++++++ 

 

 

 

_________________                __________________ _____ 
OSMAR DE OLIVEIRA                CARLOS HENRIQUE AN DRADE 

PRESIDENTE                         1º SECRETÁRIO 
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